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Війна завжди має негативний вплив на інфраструктуру та економіку 

країни. Після закінчення повномасштабної війни, одним з найважливіших 

завдань стане відновлення інфраструктури та розвиток туризму. Готелі та 

ресторани відіграють важливу роль у цьому процесі, оскільки вони є ключовими 

складовими туристичної індустрії [1]. 

Перш за все, готелі та ресторани стають осередками відновлення 

інфраструктури. Після війни багато будівель та споруд пошкоджені або 

зруйновані. Готелі, як правило, є одними з перших об’єктів, які відновлюються, 

оскільки вони є необхідними для розміщення туристів та бізнесменів. 

Відновлення готелів допомагає відновити інфраструктуру міста або регіону, а 

також створює нові робочі місця. 

Окрім того, готелі та ресторани відіграють важливу роль у привабленні 

туристів та стимулюванні розвитку туризму. Після війни країна буде мати погану 
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репутацію або бути відомою як небезпечне місце для відпочинку. Готелі та 

ресторани зможуть допомогти змінити цю уяву, пропонуючи якісні послуги та 

створюючи комфортні умови для туристів. Це приверне нових відвідувачів та 

покращить імідж країни. 

Готелі та ресторани є важливими джерелами доходу для країни. Туризм 

стає однією з основних галузей економіки після війни, оскільки привертає 

іноземні інвестиції та створює нові робочі місця. Готелі та ресторани стають 

основою для розвитку туристичної інфраструктури, такої як аеропорти, дороги 

та інші об’єкти, які необхідні для зручного перебування туристів. 

У процесі відновлення інфраструктури та розвитку туризму після війни, 

готелі та ресторани також сприяють соціальному відновленню країни. Вони 

створюють нові робочі місця, надають можливості для навчання та професійного 

розвитку місцевого населення. Сприяють культурному обміну та 

взаєморозумінню між туристами та місцевим населенням [2]. 

Отже, готелі та ресторани відіграють важливу роль у відновленні 

інфраструктури та розвитку туризму після закінчення повномасштабної війни. 

Вони стають осередками відновлення інфраструктури, приваблюють туристів та 

стимулюють розвиток туристичної галузі. Крім того, вони є важливим джерелом 

доходу для країни та сприяють соціальному відновленню. Тому, під час 

планування відновлення після війни, необхідно приділити належну увагу 

розвитку готельно-ресторанного сектору. 
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